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Možná jsem blázen a rýpal a těžko pochopitelné individuum, ale nemohl jsem si nevšimnout
faktu, že snad všechna hlasování 

současné Rady města probíhají v neuvěřitelné shodě. Je-li na jednání všech pět radních, je u
všech hlasování pět hlasů pro návrh. Jsou-li přítomni čtyři nebo tři radní, vždy je stejný počet
radních uveden i u výsledku hlasování. A nejedná se vždy o jednoduché návrhy, ke kterým se
radní musí vyjádřit. Bohužel, s odchodem radních Procházkové, Petříčka a Odnohy odešly také
zápisy z diskuzí k projednávaným úkolům (byť tyto byly veřejné "jen" pro zastupitele). Nevíme
tedy, zda opravdu mají všichni radní na vše stejný názor, nebo zda jsou během diskuze
uargumentováni (Mozarte, prosím nenapadat tento slovní tvar), nebo zda prostě při hlasování
podlehnou iluzi, že jednotné hlasování svědčí o dobré spolupráci radních a je to důkaz, že
vedení města chce táhnout a táhne za jeden provaz. (Nedobré na tomto faktu je, že
nejmenovaný vysoký představitel města opravdu považuje téměř absolutní shodu při hlasování
za důkaz dobré spolupráce a společné dobré vůle, a toto dává do kontrastu s činností
předchozí Rady města).

      

Pravda, předchozí Rada města často docházela ke shodě velmi obtížně, ale dodnes toto
považuji za správné a pro město zdravé. Hlasování ale vždy rozhodlo, v mnoha případech bylo
velmi těsné. Zastupitelé pak měli možnost vidět, kdo a jak na radě hlasoval, v záznamu diskuze
si pak mohl najít, proč dotyčný hlasoval tak, jak hlasoval.

  

Není navíc bez zajímavosti, že některé paní radní občas hlasují společně se všemi ostatními
radními opačně, než pro ten samý či velmi podobný návrh hlasovaly jako členky předchozí rady.
Vím minimálně o dvou takových případech, a při detailnější revizi záznamů bych takových
případů jistě našel více (hnedle mě napadl minimálně záměr předchozí RM nechat kosmonoské
občany odvážet svůj objemný či nebezpečný odpad do sběrného dvora v MB - tento návrh byl
vzápětí smeten ze stolu, opět jednohlasně).
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